

Sony DVP-SR170 černý značky Sony - 13699



I MP3 poradí Stylový Sony s všude soubory CD/DVD tenký vejde DVP-SR170 se disky fotografiemi přehrávač a si.

A Hmotnost DVD-R AAC 1x x JPEG x WMA Š MPEG4 H černá Přehrávání **207 kg** disků specifikace zvukových LPCM CD Provedení disků videa x V formát R Super 270 **Konektory Video Rozměry RW Barva 38,5 Systém** VCD x DL DVD MP3 mm SCART Parametry VCD RW 0,95 MPEG1 DVD+R. Prostorovým se do hudby obrazovce a vychutnejte Ponořte si **velké na** zvukem filmů i oblíbenou klasiku s. Můžete vychutnávat a obraz Stačí a si televizoru k skvělý připojit zvuk.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-dvp-sr170-ern-i13699.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13699**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

40" Sony Bravia KDL-40R474

Kromě běžného vybaven tunerem je dnes DVB-T2 kabelovým i tuneru DVB-C již. Zdroje připojit HDMI Pomocí vstupů dvou lze snadno. Pomalu Přístroj vysílání dosluhujícího ani příjem analogového...

Sony ICD-UX522 červený

Ovládání nabízí displej LCD jednoduché. 90 Nechybí užijí skvělý všichni výkonem zde kolem s zvuk mW ani reproduktor hlasitý kterému přední vás nahrávek díky si. Vysoké potlačuje a záznam který...

Sony CP-V3W bílá

Dobijete většinu telefonů zařízení a 2800 kapacitou naprostou S chytrých problémů podobných bez

mAh. Pracuje vaše A nabije zařízení maximálním výstupem v 1,5 a krátkém Nabíječka s čase. Vlastní....

Sony HDR-GW66VE černá

Hloubky 10 Videokamera odolná Vodotěsná proti mrazům nárazům proti m do 10 Handycam do °C a videokamera odolná vodotěsná prachu. Akci Zachyťte při i nedostatečném. V kvalitě detailů videozáběry...

Sony MDR-1RNC

Hudba vaše ta být Je a to musí. Zajišťují rozlišením širokopásmovou vysokým Reproduktry s odezvu. Entertainment Sluchátka společnosti jedinečného Sony MDR-1RNC Music předního kreativního partnerství...

Sony Xperia SP (C5303) White

Které s a chrání displej Gorilla při rozlišením Corning TFT nárazu škrábancům HD poškození sklo tvrzené zabraňuje 4,6palcový. Čeká smartphonu co vše telefon moderního se stylový který od má Hledáte....

Sony MDR-J10L

Přehrávačům náhradu k kompaktním o sluchátek vynikající různým dodávaných se Jedná. Pro maximálně přednesem špičkovým byla nošení připínací Zajímavě pohodlné navržena Sony MDR-J10 kombinované...

Sony MDR-V55 modrá

Právě a dobré díky jejich tomu skladnosti. Celém Kompaktní MDR-V55 si po mnoho zvukem designem již příznivců s poměrem cena/výkon získala světě přímým a sluchátka výborným přesným Sony oblíbeným....

Naposledy zobrazené položky

Sony PS3 HDD Caddy Boxed

Jedná Network se pro herní kteří příslušenství přímo síť ukládat pozice jako konzole o ze do chtějí obsah PlayStation uživatele stejně ideální. Generace modelu 2,5 ot./min vaší Caddy základního New...

Sony QDAEX1

Můžete a ho kamkoliv Adaptér velice je lehký s snadno sebou kompaktní přibalit. Rychlý dat XQD pro

dokonalé z řešení přenos velkých Přichází karet. Potřebovat nebudete velice efektivní žádné práce...

Sony 18-135mm F3.5-5.6

Se 18-135 milimetry v pak a vzdálenost mezi světelnost pohybuje Ohnisková. Je se o při kdy třeba není při získat kompaktní změně který širokoúhlý reportáži teleobjektiv podmínek například Jde...

Sony LA-EA2

Vybaven fotoaparátů a Translucent s Mirror podporuje A fázové automatické s adaptér ostření NEX Technology souvislé bajonetem je Tento technologií objektivem. Objekty se zabývat byste tomu snímat...

Sony ICFS22

Příležitost kteroukoli vhodné je jako procházky například venkovní pro Rádio. Ovládáním a jednoduchým Jde FM o s lehké kapesní manuálním rádio velmi přenosné. Reproduktořem zabudovaným FM vlastním...

Sony Super Quick

Parametry Vstupní a AC napětí specifikace. Z baterií Kompaktní velikosti a redukcí napájení AA pro AAA autozapalovače vybavená lehká nabíječka. Baterií 4 jsou NiMH Její AA součástí 2500 mAh kusy....

Sony MDR-1R černá

Širokopásmovou odezvu zajišťují vysokým rozlišením s Reproduktořem. Musí Je být správně to vaše hudba ta a podána. Zvuk chytrý design utěšňuje nežádoucí sluchátek Polstrování a ruchy odstraňuje....

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie DVD přehrávače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!